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INFOMATIONS IMPORTANTES DU SEJOUR
Tout au long du séjour veuillez fournir à votre enfant un petit sac avec une casquette, une petite bouteille ou gourde d’eau le tout marqué à son nom.
Pour tous les groupes
Le Mercredi 20 Juillet est une journée sportive au stade organisé par l’UFOLEP. Il vous sera demandé d’habiller votre enfant avec une tenue de sport (Pas de nu-pieds et de robes).
Sorties Piscines, bouée tractée, base de loisirs et jeux d’eau :
Pour le groupe des Nautilus (2015/2014)
Dates : 11 Juillet et 22 juillet Piscine, 13 Juillet Bouée tractée, 27 Juillet Sortie lac de Molière, 21 juillet Jeux d’eau
Veuillez munir votre enfant d’un maillot de bain (Pas de short de bain pour les garçons), d’une crème solaire, serviette de bain et d’une petite bouteille d’eau ou d’une petite gourde, le tout marquée à son nom.
Pour le groupe des Némo le capitaine (2012/2013)
Dates : 13 Juillet Bouée tractée, 15 Juillet et 25 Juillet Piscine, 21 Juillet sortie lac de Montaigu, 27 Juillet jeux d’eau.
Veuillez munir votre enfant d’un maillot de bain (Pas de short de bain pour les garçons), d’une crème solaire, serviette de bain et d’une petite bouteille d’eau ou d’une petite gourde, le tout  marqué à son nom.
Pour le groupe des Passe-Partout (2010/2011)
Dates : 13 Juillet Bouée tractée, 12 et 21 Juillet jeux d’eau, 18 et 28 Juillet piscine, 
Veuillez munir votre enfant d’un maillot de bain (Pas de short de bain pour les garçons), d’un crème solaire, serviette de bain et d’une petite bouteille d’eau ou d’une petite gourde, le tout marqué à son nom.
Sorties Vélo
Date : 15 Juillet, 18 Juillet,22 Juillet et le 28 juillet.
Avoir un vélo en bon état de fonctionnement conforme pour ce genre de sortie, dans le cas contraire, veuillez nous le signaler rapidement pour que nous puissions vous en réserver un du centre (nombre limité de vélo). Veuillez fournir un casque si possible.
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